

Звіт керівника
Державного підприємства спеціального зв'язку
за 2022 рік

Державне підприємство спеціального зв'язку діє в умовах самофінансування і всі матеріальні, фінансові та капітальні витрати повністю покриває за рахунок власних джерел. Для роботи підприємства кошти із бюджету не залучаються.

До сфери діяльності Державного підприємства спеціального зв'язку відносяться:

виконання функцій особливої державної важливості по наданню послуг спеціального зв'язку, які передбачають пересилання відправлень та вантажів, що містять державну та комерційну таємницю;

забезпечення своєчасного та якісного задоволення потреб фізичних та юридичних осіб усіх форм власності у кур'єрських послугах.

На сьогоднішній день ДПСЗ має власну мережу перевезень для доставки відправлень по всій території України.

ДПСЗ надає кур'єрські послуги державним установам, підприємствам, МОУ, правоохоронним органам, комерційним організаціям та фізичним особам, а також послуги із супроводження цінних вантажів на транспорті замовника.

За підсумками роботи з початку 2022 року підприємством отримано майже 98 млн. грн. доходу з ПДВ, що в порівнянні з минулим роком становить 56,6%.

Така ситуація склалася в наслідок того, що з 24 лютого 2022 року на території України ведуться активні бойові дії в наслідок чого відбулася тимчасова окупація територій на яких розташовані структурні підрозділи спеціального зв'язку, частина підрозділів, в наслідок ракетних ударів, мають ушкодження будівель та втрату майна. Як наслідок, порушення виробничого процесу, логістики підприємства, що унеможлиблює повноцінно вести господарську діяльність, задовольняти вимоги споживачів та отримувати доходи в повному обсязі. Також, значна частина споживачів, на час активних бойових дій в регіонах їх розташування, призупинила свою діяльність та послугами ДПСЗ не користувались.

Середня заробітна плата до середньооблікової чисельності штатних працівників з початку 2022 року склала 10004 грн. та в порівнянні з відповідним періодом 2021 року зменшилась на 1237 грн. або на 11%.

Середньооблікова чисельність штатних працівників з початку 2022 року склала 628 особи, що на 25,1% менше у порівнянні з минулим роком.

Зменшення чисельності та середньої заробітної плати обумовлено тим, що на час постійних обстрілів та прямої загрози активних бойових дій, відповідно до ст.13 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 року №2136-IX, з працівниками було призупинено дію трудових договорів без припинення трудових відносин, а також працівникам надавались і надаються відпустки без збереження заробітної плати.

Всього з початку 2022 року підприємством сплачено податків, зборів, інших обов'язкових платежів до бюджетів і фондів усіх рівнів майже 26,2 млн. грн., в тому числі до Державного бюджету перераховано майже 12,2 млн.грн.

З початку 2022 року підприємством придбано основних, необоротних і нематеріальних активів, а також проведено заміну та модернізацію морально та фізично застарілої техніки на суму 301 тис.грн. з ПДВ.